

महत्वपूर्ण एवं खास

प्रदेश के जेल विभाग में अधिकारी-
कर्मचारी के 707 पद रिक्त

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ राज्य के जेल विभाग में कुल 1698 अधिकारी व कर्मचारी पदस्थ हैं, वहीं 707 अधिकारी-कर्मचारी के पद रिक्त हैं। ये जानकारी जेल मंत्री ताम्रध्वज साहू ने विधानसभा में कांग्रेस विधायक रामकुमार यादव के लिखित प्रश्न के लिखित उत्तर में दी है।

शराबी पत्नी को पत्नी ने मारा

जगदलपुर (आरएनएस)। जिला मुख्यालय के नगर में बीती रीत घर में शराब पीने को लेकर पति-पत्नी के बीच हुए झगड़े के बाद गुस्साई महिला मुकामी सुकड़ी ने पीढ़ा से पति मुकामी दूला के सिर पर वार कर दिया। लहलुहान दूला चीखते-चिल्लाते हुए घर से बाहर आया और सड़क पर गिर पड़ा और बेहोश हो गया। सड़क पर दूला को बेहोशी की हालत में लहलहाने देख पड़ोसियों ने 108 एम्बुलेंस को सूचना दी। जिसके बाद दूला को जिला अस्पताल लाया गया। यहां उपचार के दौरान दूला ने दम तोड़ दिया।

उरला व मंदिर हसौद से दो लड़की लापता,
गुम इंसान का मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। उरला व मंदिर हसौद थाना अंतर्गत दो नाबालिग लड़कियों के लापता हो जाने की रिपोर्ट थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार मठपारा बिरगांव रायपुर निवासी पिता 44 वर्ष ने उरला थाने में रिपोर्ट दर्ज कराई है कि घर से बिना बताये बेटी 15 वर्ष कहीं चली गई है। प्रार्थी ने आशंका जताई है कि किसी ने नाबालिग लड़की को बहला फुसलाकर अपहरण कर लिया है। इसी तरह इंद्र कालोनी निवासी पिता 42 वर्ष ने मंदिर हसौद थाना में रिपोर्ट दर्ज कराई है। प्रार्थी की बेटी 16 वर्ष की किसी ने बहला फुसलाकर अपहरण कर लिया है। पुलिस ने अज्ञात आरोपियों के खिलाफ धारा 363 का मामला दर्ज कर गुम इंसान का मामला दर्ज कर जांच में लिया है।

चालक-परिचालक ने की 200 लीटर
डीजल चोरी, जुर्म दर्ज

कोरबा (आरएनएस)। दीपका क्षेत्र के दो ट्रेलर स्वामियों के वाहन से चालक-परिचालक द्वारा डीजल चोरी किए जाने का मामला सामने आया है। वाहन स्वामियों की रिपोर्ट पर पुलिस ने अपराध पंजीबद्ध कर आरोपियों की गिरफ्तारी कार्रवाई प्रारंभ कर दी है। दीपका थाना अंतर्गत तिवरता निवासी कोल ट्रांसपोर्ट रवि धुलियानी की ट्रेलर क्रमांक सीजी-10सी-8553 के चालक बृजमान गोंड एवं परिचालक सोहन ओरकेरा ने 150 लीटर डीजल की चोरी कर ली है। एक सूत्रानुसार इलाके में वाहन छोड़कर दोनों भाग निकले थे, चालक-परिचालक के खिलाफ धारा 381, 34 के तहत अपराध दर्ज किया गया है। इसी तरह दीपका थाना अंतर्गत बेलटिकरी बसाहट निवासी आंदो पाटस दुकान संचालक जहुर अंसारी की ट्रेलर क्रमांक सीजी-12एस-6023 के चालक बबलू कुमार ने 50 लीटर डीजल की चोरी कर ली है। मामले में बबलू के खिलाफ पुलिस ने धारा 379 के तहत अपराध दर्ज किया है।

ट्रक व हाइवा की चपेट में आने से तीन
युवक घायल, मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। खमतराई व उरला थाना क्षेत्र में तेज रफ्तार ट्रक की चपेट में आने से तीन युवकों के घायल हो जाने की रिपोर्ट थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार नीमपारा उरकुरा खमतराई रायपुर निवासी लुकेश कुमार साहू 27 वर्ष पिता प्रजापति साहू ने रिपोर्ट दर्ज कराई है कि एस्केएस सैंडिंग के पास डब्ल्यूआरएस कालोनी खमतराई रायपुर के पास तेज रफ्तार ट्रक क्रमांक सीजी 04 जेए 0908 ने मोटरसाइकिल से जाते समय ठोकर मार दिया जिसके चलते प्रार्थी व उसका साथी नागेश साहू घायल हो गया। इसी तरह उरला थाना में निवासी ईतवारी बाजार बीरगांव रायपुर, जगदीश धुव 27 वर्ष पिता खोरबाहरा धुव ने रिपोर्ट दर्ज कराई है कि ओम साईं किराना दुकान केंद्रीय के पास तेज रफ्तार हाइवा सीजी 06 जीजी 4405 का चालक ने अनियंत्रित होकर मोटर साइकिल से जाते समय प्रार्थी को ठोकर मार दिया जिसके चलते बाइक क्षतिग्रस्त हो गया व प्रार्थी को चोट लगा। घटना की रिपोर्ट पर पुलिस ने ट्रक चालक के खिलाफ धारा 279 के तहत अपराध कायम कर मामला दर्ज कर लिया है।

फाइनेंस कंपनी ने मिली भगत कर
लाखों रुपए लोन देकर किया फर्जीवाड़ा

रायपुर (आरएनएस)। फाइनेंस कंपनी द्वारा दूसरे के ट्रक पर किसी और व्यक्ति को लाखों रुपए लोन देकर फर्जीवाड़ा किए जाने की रिपोर्ट आमनाका थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार सेक्टर 4 उदया सोसाइटी टाटीबंध रायपुर निवासी अमनदीप सिंह मान 32 वर्ष पिता हरवंश सिंह मान ने रिपोर्ट दर्ज कराई है कि प्रार्थी ने श्रीराम ट्रांसपोर्ट

था कुछ महीनों से किस्त पटा पाने में असमर्थ होने के कारण अपनी ट्रक सुरक्षा के नाम से टाटीबंध स्थित यार्ड में खड़ी



कर दिया था। प्रार्थी ने अपने ट्रक पर लोन के लिए श्रीराम फाइनेंस में आवेदन किया तब पता चला कि प्रार्थी के ट्रक क्रमांक सीजी 04 एचएक्स 6621

वाहन के नाम से किसी ऋषि सिन्हा को दिनांक 30/12/17 को श्रीराम

फायनेंस कंपनी द्वारा 12 लाख 80 हजार रुपये लोन दिया गया है। प्रार्थी ने आरोप लगाया है कि ऋषि सिन्हा एवं श्रीराम फायनेंस कंपनी के कर्मचारी के द्वारा मिलीभगत कर धोखाधड़ी किया गया है। प्रार्थी की रिपोर्ट पर पुलिस ने धारा 420 के तहत अपराध कायम कर मामले को जांच में लिया है।

मामला दूसरे की ट्रक पर किसी और को 12 लाख 80 हजार दिया गया लोन

60 हजार से अधिक उपभोक्ताओं
का बिजली बिल हाफ

कोरबा (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल द्वारा उपभोक्ताओं का बिजली बिल हाफ करने के निर्णय के पश्चात कोरबा जिले में अब तक 60 हजार 37 उपभोक्ताओं को इसका लाभ मिला है। विद्युत विभाग के अधिकारी रंजीत कुमार ने बताया कि जिले में कुल एक लाख 82 हजार 296 उपभोक्ता हैं। ये सभी बिजली बिल हाफ की श्रेणी में हैं लेकिन एक लाख 21 हजार 978 उपभोक्ताओं के बिल में कुछ न कुछ राशि बकाया है इसलिए इन



उपभोक्ताओं को लाभ अभी प्रक्रियाधीन है। उपभोक्ताओं के बकाया राशि जीरो होने पर ऑटोमेटिक तरीके से कम्प्यूटराइज्ड सिस्टम द्वारा उपभोक्ताओं को बिजली बिल हाफ का लाभ मिल पायेगा। उपभोक्ताओं को चाहिए कि वे अपना बकाया बिजली बिल शीघ्र जमा करें।

ओडिशा के निकट चक्रवाती सिस्टम से जगी बारिश की उम्मीद

पछवाड़ा गुजरने के बाद
अब मिले अच्छे संकेत

रायपुर (आरएनएस)। राज्य में आगामी चौबीस घंटों के दौरान एक-दो स्थानों पर गरज-चमक के साथ बौछारें अथवा हल्की से मध्यम वर्षा हो सकती है। इसके अलावा राज्य में फिलहाल आने वाले दो दिनों के बाद अच्छी बारिश के संकेत मिल रहे हैं।

मौसम विभाग से जारी नियमित रिपोर्ट के अनुसार वर्तमान में एक द्रोणिका बनी हुई है जो कि उत्तर-पश्चिम राजस्थान

से लेकर उत्तर-पश्चिम बंगाल की खाड़ी तक बनी हुई है। यह द्रोणिका दक्षिणी हरियाणा, दक्षिणी उत्तरप्रदेश, बिहार, झारखंड के ऊपर से होता हुआ गांगई क्षेत्र तक जा रही है। इसके अलावा एक चक्रवाती सिस्टम भी बन गया है जो कि उत्तर-पश्चिम बंगाल की खाड़ी, इसके आसपास के इलाकों के साथ ही ओडिशा के तटीय इलाकों के अलावा गांगई क्षेत्र के ऊपर 7.6 किमी की ऊंचाई पर बना हुआ है। मौसम विभाग की माने तो यह चक्रवाती घेरा आगामी 48 घंटों के दौरान धीरे-धीरे कम दबाव



क्षेत्र के रूप में तब्दील हो जाएगा और ओडिशा के तटीय इलाके और आसपास के इलाकों में सक्रिय हो जाएगा। यदि ऐसा होता है तो निश्चित रूप से प्रदेश में एक बार फिर से झमाझम बारिश शुरू हो जाएगी।

इधर प्रदेश में मानसून पर लगे ब्रेक से अधिकतम तापमान का

आंकड़ा दिनों-दिन बढ़ता जा रहा है। बारिश के दौरान अधिकतम तापमान का आंकड़ा 26 डिग्री तक जा पहुंचा था जो कि बारिश न होने से धीरे-धीरे बढ़कर अब 37 डिग्री को पार कर गया है। इससे प्रदेशवासियों को एक बार फिर से जेट की गर्मी जैसे एहसास होने लगा है। वहीं प्रदेश के अन्य प्रमुख शहरों में भी अधिकतम तापमान का आंकड़ा तेजी से बढ़ गया है। बारिश न होने से जुलाई माह भी अप्रैल-मई जैसी तपिश का एहसास करा रहा है।

बंधवा मजदूरों के लिए 10 लाख हुए आर्बिट्र

ज ग द ल प उ र (आरएनएस)। जिले के महिला-पुरुष मजदूरों को अन्याय श्रमों के बंधक बनाकर श्रम करवाने के मामले सामने आते रहे हैं। इनके बेहतर पुनर्वास के लिए केंद्रीय योजना के तहत जिले को 10 लाख रुपये का बजट जारी किया जाएगा। श्रमिक पुनर्वास मद के माध्यम से रिहा करवाए गए महिला श्रमिक को दो एवं पुरुष

श्रमिक को एक लाख रुपये दिया जाएगा। जिले में बंधक श्रमिकों के उत्थान के लिए केंद्र सरकार द्वारा कोष की व्यवस्था की जाएगी। इसके लिए श्रम विभाग को आदेशित किया गया है। इस प्रकार के मजदूरों को छुड़ाने के बाद उन्हें इस योजना के तहत लाभान्वित किया जाएगा। जिले में कलेक्टर के अधीन इस



योजना के मद से स्थाई रूप से 10 लाख रुपये का स्थाई फंड उपलब्ध करवाया जाएगा। साथ ही, श्रमिक को बंधक बनाने वाले नियोक्ता से वसूल की गई राशि भी पुनर्वास मद में जमा करवाई जाएगी। इसके अलावा भिक्षावृत्ति रैकेट से छुड़वाए गए बच्चों व महिलाओं को पुनर्वास सहायता राशि दो लाख रुपये दिए जाने का प्रावधान रखा गया है। इसमें एक लाख 25 हजार रुपये वार्षिक योजना में व शेष राशि उसके बचत खाते में जमा की जाएगी।

छग में मिट्टीतेल का कोटा बढ़ाने पीएल
पुनिया ने लिखा पत्र

रायपुर (आरएनएस)। राज्य में मिट्टीतेल कोटे में की गई कटौती को लेकर छत्तीसगढ़ कांग्रेस के प्रभारी पीएल पुनिया ने राज्यसभा सचिव को पत्र लिखकर पीडीएस के माध्यम से बाटे जाने वाले मिट्टीतेल का कोटा बढ़ाए जाने का आग्रह किया है। पीएल पुनिया ने राज्यसभा सचिव को भेजे पत्र में कहा है कि राज्य सरकार ने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी, पेट्रोलियम एवं नेचुरल गैस मंत्री को पत्र लिखकर राज्य की परेशानियों से अवगत कराते हुए मिट्टीतेल कोटा बढ़ाने की मांग की थी। लेकिन मुख्यमंत्री के पत्र पर कोई संज्ञान नहीं लिया गया। श्री पुनिया ने आगे लिखा है कि सरकार ने उज्ज्वला योजना के लाभार्थियों को पीडीएस मिट्टीतेल हेतु अपात्र कर दिया है और राज्य के वार्षिक कोटे को घटा दिया है। छत्तीसगढ़ में गरीबी रेखा से नीचे आने वाले परिवारों के लिए ईंधन के रूप में आज भी मिट्टीतेल महत्वपूर्ण है, लिहाजा राज्य के कोटे में मिट्टीतेल का आवंटन पूर्ववत किया जाए।



सीएम की माता का दशगात्र आज : श्रद्धांजलि देने उमड़ा जनसैलाब

भिलाई - रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल की माता श्रीमती बिदेधरी बघेल के आज चल रहे दशगात्र कार्यक्रम में एक ओर जहां कांग्रेस के दिग्गज नेताओं ने पहुंचकर शोक-संतप्त परिवार के प्रति अपनी संवेदना जताई तो वहीं सीएम भूपेश बघेल के गृहग्राम और उनके निर्वाचन क्षेत्र के लोग भी बड़ी संख्या में आज भिलाई-3 पहुंचे हैं। इधर व्यवस्था बनाए रखने के लिए 700 जवानों का बल पृथक से तैनात किया गया है। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल के गृहग्राम कुरुदडीह से आज बड़ी



संख्या में लोग मुख्यमंत्री निवास भिलाई-3 पहुंचे हैं। इसके अलावा सीएम के निर्वाचन क्षेत्र पाटन इलाके से भी भारी संख्या में उनके शुभचिंतक आज श्रीमती बिदेधरी बघेल के दशगात्र कार्यक्रम में शामिल होने के लिए

भिलाई पहुंचे। इसके अलावा कांग्रेस के दिग्गज नेताओं के साथ ही राजधानी रायपुर से पीसीसी पदाधिकारी, सीएम श्री बघेल के शुभचिंतक भिलाई-3 पहुंचे हैं। स्वर्गीय श्रीमती बिदेधरी बघेल का दशगात्र कार्यक्रम आज भिलाई के

मंगल भवन के नजदीक स्थित मैदान में चल रहा है। इधर मंगल भवन के निकट चल रहे दशगात्र कार्यक्रम में प्रदेश के कोने कोने से सीएम श्री बघेल के शुभचिंतकों, रिश्तेदारों और समर्थकों का पहुंचना जारी है। यातायात व्यवस्था को दुरुस्त रखने के लिए यहां यातायात विभाग का अमला भी लगा हुआ है। इसके अलावा सुरक्षा व्यवस्था बनाए रखने के लिए पुलिस अधिकारियों के साथ ही 700 जवानों का बल पृथक से तैनात किया गया है।

बॉलीवुड में डेब्यू करेंगी प्रणति राय प्रकाश

इंडियाज नेक्सट टॉप मॉडल की विनर प्रणति राय प्रकाश बॉलीवुड में फिल्म 'फैमिली ऑफ थकुरगंज' से डेब्यू करने जा रही हैं। 'मॉडलिंग की दुनिया से अपने करियर की शुरुआत करने वाली इंडियाज नेक्सट टॉप मॉडल की विनर प्रणति अब फिल्म 'फैमिली ऑफ थकुरगंज' में डेब्यू करने जा रही हैं। लवली वर्ल्ड एंटरटेन्मेंट के बैनर तले अजय कुमार सिंह निर्मित और मनोज झा निर्देशित इस फिल्म में प्रणति राय प्रकाश के अलावा जिन्मी शेरगिल, माही गिल, नदिश सिंह, सौरभ शुक्ला, पवन महलोत्रा, सुधीर



पांडे, यशपाल शर्मा, मुकेश तिवारी, सुप्रिया पिलगांवकर और मनोज पहवा की मुख्य भूमिका है। यह फिल्म 19 जुलाई को प्रदर्शित होगी। फिल्म का ट्रेलर हाल ही में जारी किया गया था जिसे लोग बेहद पसंद कर रहे हैं। प्रणति इन दिनों फिल्म फिल्म के प्रमोशन में व्यस्त हैं। फिल्म की चर्चा करते हुये प्रणति ने बताया कि फिल्म में उन्होंने नवाबों के शहर लखनऊ की रहने वाली लड़की सुमन का किरदार निभाया है। सुमन की आंखों में

बड़े सपने हैं और वह एड बनाना चाहती है एड कंपनी के लिये स्लोगन बनाना और क्रियेटिव काम करना चाहती है। मां की मौत के बाद वह अपने परिवार और पिता का बेहद ख्याल रखती है। उन्होंने बताया कि फिल्म में उनके अपोजिट नदिश सिंह हैं। फिल्म में उनकी नंदिश के साथ केमेस्ट्री दर्शकों को बेहद पसंद आयेगी। प्रणति ने बताया कि फिल्म रोमांच से भरपूर एक अनोखी कहानी है। फिल्म में दो भाइयों की विचारधारा के टकराव को बिलकुल नए अंदाज में पेश किया गया है।

साहो के मेकर्स ने 8 मिनट के ऐक्शन
सीक्वेंस के लिए खर्च किए 70 करोड़ रुपये

प्रभास और श्रद्धा कपूर स्टारर फिल्म साहो का बीते दिनों टीजर रिलीज किया गया था। इसमें प्रभास को ऐक्शन अवतार में देख फैंस काफी एक्साइटेड हुए थे। सोशल मीडिया पर टीजर की जिस तरह चर्चा हो रही है, उसे देखकर यह कहा जा सकता है कि यह फिल्म ऐक्शन लवर्स के लिए किसी ट्रीट से कम नहीं है। अब लेटेस्ट रिपोर्ट्स की मानें तो साहो के एक 8 मिनट के सीक्वेंस के लिए फिल्ममेकर्स को 70 करोड़ रुपये खर्च करने पड़े। यह ऐक्शन सीक्वेंस अनु धाबी में फिल्माया गया था और मेकर्स को ऐसा लगता है कि किसी एक सीक्वेंस पर इतना पैसा खर्च कर यह फिल्म इतिहास रचेंगी। बता दें, प्रभास का कैरक्टर फिल्म में काफी अलग होगा जबकि पहली बार श्रद्धा कौप के किरदार में दिखेंगी। प्रभास और श्रद्धा के अलावा साहो में जैकी श्रॉफ, नील नितिन मुकेश, मंदिरा बेदी, चंकी पांडे, महेश मांजरेकर, अरुण विजय, मुरली शर्मा जैसे ऐक्टर्स अहम किरदारों में दिखेंगे।



आपके तक्रिए का कवर बालों और स्किन को पहुंचा रहा है नुकसान

आमतौर पर घरों में कॉटन बेडशीट और तक्रिए के कवर इस्तेमाल किए जाते हैं। कॉटन भले ही कपड़ों और बेडशीट के लिए बढ़िया हो लेकिन जब बात इसके तक्रिए के कवर की आती है तो यह स्किन और बालों के लिए हानिकारक बन जाता है। स्किन डिहाइड्रेशन - कॉटन में अर्बॉर्ब करने की क्षमता बहुत ज्यादा होती है। यही वजह है कि इसे गर्मियों या उमस भरे मौसम के लिए परफेक्ट फैब्रिक माना जाता है, लेकिन इसकी यही क्वालिटी स्किन को नुकसान पहुंचाती है। स्किन पर लगे मॉइस्चराइजर और नैचरल ऑइल को कॉटन सोख लेता है, इससे त्वचा बेजान सी

होने लगती है। इतना ही नहीं यह स्किन पर ऐक्ने का कारण भी बन जाते हैं। बालों को नुकसान - कॉटन पिलो कवर न सिर्फ स्किन बल्कि बालों से भी उसका मॉइस्चर चुरा लेते हैं। इतना ही नहीं नौद में आप जितनी बार कवरट बदलेंगी बाल उतने ही फिजी और उलझते जाएंगे। यह बालों को काफी डैमेज पहुंचाएंगे जिससे उनकी क्वालिटी खराब हो जाएगी। सूरियां या फाइन लाइन्स - कॉटन के पिलो कवर का फैब्रिक इकट्टा हो जाता है, उसमें फोल्ड्स बन जाते हैं इस वजह से कई बार नैचरल ऑइल को कॉटन सोख जाती है। यह लकीरें भले ही कुछ



देर में हट जाएं लेकिन ये स्किन को डैमेज पहुंचा चुकी होती है। साथ ही में आपका मॉइस्चराइजर भी कवर सोख लेता है जिससे त्वचा रूखी होने लगती है। स्किन प्रॉब्लम - कॉटन के तक्रिए का कवर चूँकि क्रीम से लेकर मॉइस्चर तक को सोख लेता है इस वजह से उसमें बैक्टीरिया भी जल्दी जन्म लेते हैं। यह स्किन प्रॉब्लम की बड़ी वजह बन जाते हैं। ऐक्ने से लेकर पिंपल और स्किन ऐलर्जी तक इन पिलो कवर के कारण हो सकती है।